
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE 

DEL 22 NOVEMBRE 2021 

Oggi 22 novembre 2021 alle ore 15.30 a seguito di convocazione effettuata a mezzo PEC con lettera del 

17/11/2021 Prot. N. 4080U/sml/2021, si è riunito il Consiglio dell'Ordine per deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno: 

…omissis 

 

7. Personale dipendente; 

…omissis 

 

Assume la Presidenza della riunione il Dott. Dante Carolo ed espleta le funzioni di Segretario la Dott.ssa Silvia 

Rampazzo. 

Sono presenti, come da foglio presenze, i Consiglieri: 

Cognome e Nome Carica Presenze 

CAROLO DANTE  Presidente in collegamento telematico 

IAFELICE DAVIDE  Vice Presidente 

in collegamento telematico 

dalle ore 16.15 (dalla 

trattazione del 7° punto odg) 

STURARO ANTONIO Tesoriere P  

RAMPAZZO SILVIA Segretario P  

BACCO CHIARA Consigliere P  

CARLASSARE CLAUDIA Consigliere in collegamento telematico 

CASORIA CESARE Consigliere P  

GRIGOLIN ENRICO Consigliere P  

LONGHIN GIORGIO Consigliere in collegamento telematico 

MARCHETTO CHIARA Consigliere A.G. 

PERENCIN GIUSEPPE Consigliere P  

PERES FRANCO Consigliere in collegamento telematico 

PEZZUTO CARMEN Consigliere in collegamento telematico 

PUCCINI STEFANO Consigliere in collegamento telematico 

TARGA STEFANIA Consigliere P  

 

Legenda: P: Presente; AG: Assente Giustificato; ANG: Assente non Giustificato 



Il Presidente dichiara validamente costituita la presente riunione, constatando altresì che i mezzi di 

telecomunicazione adottati risultano idonei a garantire una corretta identificazione e partecipazione in tempo 

reale delle persone presenti alla stessa da remoto.    

 

…omissis 

*  *  * 

Il Consiglio passa alla trattazione del settimo punto all'Ordine del Giorno:  

“Personale dipendente” 

Delibera n. 71 C del 22 novembre 2021  

Assunzione personale a tempo determinato 

Il Segretario, premesso che:  

-  come deliberato nello scorso Consiglio, si è proceduto a scorrere la graduatoria, approvata con Delibera n. 

10C del 27/02/2020, per l’assunzione a tempo determinato e pieno per 12 mesi di un collaboratore 

amministrativo di categoria C;  

-  la seconda classificata nella graduatoria non ha accettato la proposta; la terza e ultima classificata nella 

graduatoria, ha invece manifestato la disponibilità per una assunzione part time a 18 ore settimanali;  

-  è urgente coprire il posto vacante in organico al fine di garantire il regolare funzionamento dell’ufficio; 

-  non ci sono altri candidati in graduatoria; 

propone di procedere all’assunzione part-time (18 ore), secondo la disponibilità manifestata dall’unico 

candidato che ha risposto positivamente alla proposta di assunzione.  

A tal fine, propone di rinnovare lo scorrimento della graduatoria, ai fini dell’assunzione con contratto di lavoro 

a tempo determinato (12 mesi) e part time (18 ore settimanali) nell’ordine di collocazione, consentendo così 

ai candidati di valutare il proprio interesse all’assunzione alle nuove condizioni. 

Valutata la proposta del Segretario, il Consiglio, all’unanimità dei presenti, 

d e l i b e r a 

- di rinnovare lo scorrimento della graduatoria approvata con Delibera 10C del 27/02/2020 per l’assunzione 

a tempo determinato (12 mesi) e part time (18 ore settimanali) di un collaboratore amministrativo di 

categoria C, a decorrere dalla prima data utile; 

- di dare atto che la copertura della spesa, così come indicata e calcolata dal consulente del lavoro incaricato, 

è prevista nel bilancio preventivo dell’esercizio 2022 e che il bilancio in predisposizione, così come il conto 

consuntivo 2020 non presentano situazioni di deficit o squilibrio strutturale; 



- di dare atto che la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell’azione 

amministrativa, verrà pubblicata in Amministrazione trasparente; 

- di dare atto che con riguardo al presente provvedimento non sussistono, nei confronti del personale e dei 

consiglieri che hanno preso parte all’istruttoria, cause di astensione riferibili a situazioni di conflitto di 

interessi, anche potenziale. 

*  *  * 

La riunione termina alle ore 17.30 dopo aver letto ed approvato il presente verbale, con fissazione della 

prossima riunione per il 13 dicembre alle ore 15.30.  

    Il Segretario                  Il Presidente  

           Silvia Rampazzo      Dante Carolo 

 

 


